



菱塘：“一企一档案”守护企业诚信“金名片”

本报讯(通讯员 张宇 记者 孔令玲)近日,市市场监管局菱塘分局接到一家企业求助,此前该企业受到行政处罚,在公示期满后,虽已完成信用修复,但在第三方网站仍留有“失信”记录,该企业一直与网站联系,却始终未果。该分局立即多方联系,最终通过邮件形式与网站取得联系,在提供《准予信用修复决定书》等材料后,帮助这家企业消除了网站上的“失信”记录。

为深化“放管服”改革,优化营商环境,市市场监管局菱塘分局聚焦辖区企业被行政处罚而引发的信用受损问题,创新推出“一企一档案”信用修复服务机制,助力企业重塑信用、轻装上阵,守护企业诚信“金名片”,今年以来已帮助22家符合法定条件的企业完成信用修复,修复率达100%。

针对失信企业面临的“信用污点难消除、市场机会受限”痛点,菱塘分局构建了“事前预警+事中跟踪+事后修复”的信用服务闭环,为每户受处罚企业建立专属电子档案,详细记录违法事实、处罚结果、整改进度、信用修复需求等信息,关注国家企业信用信息公示系统数据,实时监测企业信用状态。对符合修复条件的企业及时提醒其公示期限满,可申请修复,并协助提交修复申请。同时,针对第三方平台信息更新滞后问题,该分局指导企业主动联系平台客服提交修复证明,加速消除负面影响,修复完成后定期回访,避免同类问题复发。

为从源头规范企业行为,菱塘分局强化执法与普法并重,坚持“查处与规范并行、惩戒与教育结合”原则,针对辖区电线电缆企业因网站不规范宣传被投诉举报的问题,多措并举推动问题整改。对涉嫌虚假宣传的企业展开调查,重点核查资质真实性、宣传用语合规性,依法分类处置,对轻微违法行为以责令整改为主,对主观恶意虚假宣传行为从严处罚。积极引导企业增强合规意识,建立“监管干部+企业专员”结对机制,并对整改困难企业提供“一对一”指导。

为从源头规范企业行为,菱塘分局强化执法与普法并重,坚持“查处与规范并行、惩戒与教育结合”原则,针对辖区电线电缆企业因网站不规范宣传被投诉举报的问题,多措并举推动问题整改。对涉嫌虚假宣传的企业展开调查,重点核查资质真实性、宣传用语合规性,依法分类处置,对轻微违法行为以责令整改为主,对主观恶意虚假宣传行为从严处罚。积极引导企业增强合规意识,建立“监管干部+企业专员”结对机制,并对整改困难企业提供“一对一”指导。

为从源头规范企业行为,菱塘分局强化执法与普法并重,坚持“查处与规范并行、惩戒与教育结合”原则,针对辖区电线电缆企业因网站不规范宣传被投诉举报的问题,多措并举推动问题整改。对涉嫌虚假宣传的企业展开调查,重点核查资质真实性、宣传用语合规性,依法分类处置,对轻微违法行为以责令整改为主,对主观恶意虚假宣传行为从严处罚。积极引导企业增强合规意识,建立“监管干部+企业专员”结对机制,并对整改困难企业提供“一对一”指导。

“云端产房”吸引全国观众“云观鸟”

本报讯(通讯员 林华鹏 记者 文正)清明假期以来,我市界首镇大昌村的一处高压铁塔上,一对东方白鹤夫妇和它们的三只“鹤宝宝”成了网友关注的焦点。新华社、参考消息、澎湃新闻、中国江苏网等多家媒体平台对它们进行直播,吸引全国观众“云观鸟”,感受生命的温情和高邮的良好生态。

日前,记者从中国江苏网直播镜头中看到,三只幼鸟时而打闹嬉戏,时而好奇地张望铁塔下的春日田野,偶尔还会扑扇翅膀,跃跃欲试地练习飞翔,“鹤爸”“鹤妈”则轮流外出捕食,精心照料着孩子们。

这对网红东方白鹤已在高邮输电铁塔上定居多年,今年成功孕育了三只蛇年“鹤宝宝”,它们的“铁塔之家”被媒体称为“云端产房”。

为保障东方白鹤安心育雏,市供电公司联合林业、公安等部门实施了“候鸟生命线”项目,通过输电线路监控设施24小时观察鸟巢动态,并加强特巡,确保东方白鹤一家安全无忧。

“接下来,幼鸟要开始学飞了,我们会采取更多保护措施。”市供电公司“护线爱鸟”志愿者王伟介绍,公司将在东方白鹤活跃区域安装防撞球,防止幼鸟飞行时误撞电线,同时组织志愿者向周边养殖户宣传,避免惊扰它们觅食。此外,将充分依托大昌村设立的野生动物救助站,确保受伤的东方白鹤能得到及时救治,多措并举护航“国宝”成长。

近年来,随着我市生态环境持续改善,东方白鹤数量从最初的几只增长到两百多只,越来越多的东方白鹤选择在此“安家落户”。“直播活动让更多人关注到这些珍稀鸟类,也让全国网友见证了我市生态保护成果。我们会继续推进‘护线爱鸟’行动,让鸟儿在高邮生活得更好。”王伟说。

孟城驿纪念活动暨青少年集邮动员部署会召开

本报讯(记者 木杉)10日下午,市集邮协会在市邮政公司召开关于征集纪念孟城驿开设650周年、孟城驿邮票发行30周年征文和集邮展览暨开展青少年集邮活动动员会议。

会议要求,全体会员要深刻领会活动意义,切实增强责任感,积极参加相关活动,充分发挥集邮文化传播者的作用;加强对孟城驿和邮驿文化的宣传,营造浓厚的文化氛围;切实做好邮集和文献整理工作;不断推进青少年集邮培育工程,拓展合作学校覆盖面。

会议对征集征文活动和“邮驿史、邮政史、集邮史”三史集邮展览展品情况作了介绍与工作布置,探讨了青少年集邮活动方案。

10日下午,市委宣传、市精神文明建设办公室及水利局志愿者走进机关幼儿园,开展“反对浪费 崇尚节约”节水主题宣传活动,通过丰富多样的形式,向孩子们传递节约水资源的理念,引导孩子们养成良好的节水习惯。期间,志愿者为孩子们详细讲解了水资源现状、节约用水的重要性以及日常生活中节约用水小妙招,并通过趣味问答和互动游戏进一步加深孩子们对节水知识的了解。
王长安 郭萌 摄影报道



本周晴到多云为主 气温回升

谷雨来临不宜再“春捂”

本报讯(通讯员 顾宇 记者 杨晓莉)受强冷空气影响,刚刚结束的周末,我市迎来大风阴雨天气。昨日,记者从市气象部门获悉,本周没有明显冷空气影响,以晴到多云天气为主,气温逐步回升。本周最高气温29℃左右,最低气温10℃左右。

近期忽热忽冷的“过山车”式天气,让许多市民措手不及。本周以晴到多云天气为主,气温逐步回升。周日将迎来“谷雨”节气,这意味着夏天将至,气温回升加快。本周具体天气为:14日,晴到多云,最高气温19℃左右,最低气温10℃左右;15日,

晴到多云,最高气温26℃左右,最低气温10℃左右;16日,阴到多云,最高气温27℃左右,最低气温15℃左右;17日,多云,最高气温29℃左右,最低气温18℃左右;18日,多云到阴,最高气温27℃左右,最低气温19℃左右;19日,晴到多云,最高气温27℃左右,最低气温16℃左右;20日是谷雨,当日多云转阴,最高气温27℃左右,最低气温14℃左右。

气象专家提醒,谷雨节气到来,意味着寒潮天气基本结束,不宜再“春捂”。

绿色低碳新风尚

简约生活好习惯

